

MEPILEX BO FL SC.HA.7.8X10

MEPILEX Border Flex Schaumverb.haft.7,8x10 cm oval

PZN: 19280634

Inhalt: 5 St

Hersteller: Adequapharm GmbH

Zweckbestimmung

Mepilex Border Flex ist für die Behandlung einer Vielzahl von exsudierenden Wunden geeignet, darunter Bein-, Fuß- oder Druckgeschwüre und traumatische Wunden wie Hautrisse sowie chirurgische Wunden. Außerdem eignet sich Mepilex Border Flex bei trockenen/nekrotischen Wunden auch für den Gebrauch in Kombination mit Gelen. Mepilex Border Flex kann auch unter Kompression verwendet werden. Mepilex Border Flex kann auch als Teil einer prophylaktischen Therapie zur Prävention von Hautschäden z.B. Druckgeschwüren verwendet werden.

Zusammensetzung

Mepilex Border Flex besteht aus einer Wundkontaktschicht aus haftenden Silikon (Safetac) und einer Trägerfolie, einem Polyurethanschaum, eine weiterleitende Vliesschicht, eine Schicht aus hochabsorbierenden Polyacrylatfasern und einem wasserdampfdurchlässigen und wasserfesten äußeren Film